Tema: PaLIMOHaJ'IbeIe YPpaBHEeHUA

CUCTeMbl IMHENHbIX YPAaBHEHMM C MapaMeTpoOM

lMpocpune

lpumepsbi
(a—2)x—2y=3 .
Ne1. Tlpu KaKOM 3HayeHMM a cucTema He UMeeT peLleHni?
2x—(a+1l)y=a+3
(a—3)x+4y=5 5
Ne2. Tllpu KakoMm 3Ha4YeHUM a cUcTeMa MMeeT GECKOHEYHO MHOMO peLleHumn?
2x+(a+4)y=a+6
. 2X+y=a
Ne3 HanTtun Bce 3HayeHmna a , MPU KOTOPbIX noboe pelweHne CUCTEMDI yaosneTsopAaeTt
o 2x+3y =1
HepaseHcTBy Y© < 2X+3.
. ax+y=1
HalTn Bce 3Ha4YeHMsa a, Npu KOTOPbIX /1060€ pelleHne CUCTEMDI yA0BNETBOPSET
Ned. 3X-y=a
HepaBeHCTBY X<V .
. |2x-3y=2a*-6a+2
Ana cuctembl ypaBHEHUM ) onpeaenuTe, Npy KAaKOM 3Ha4eHMM napameTpa a
Ne5. 3x+2y=3a’+4a+3
CyMMa X+ y NpMHUMaAET HanMeHbllee 3Ha4YeHne.
(a-2)x+2(a*-2a)y=3a’+16
an KaKMX 3Ha4YeHMAX a pelueHne CUCTEMbI yaoBnetTBopAaeTt
Ne6. (a®-2a)x-4(a-2)y=a’+12a
ycnosuio X—8y <07
_ |a®x-by=a%+2b
Ne7 Mpu Kakmx 3HaYeHmax a u b cuctema ypaBHeHUHM ) uMeeT 6ECKOHEYHO MHOM0
ol 4bx—b°y=4-3b
peLleHni?
Haf/'i,qme BC€ 3Ha4e€HMA NapamMeTpa p , MPU KOTOPbIX Hal‘;ip,eTCFl HE MeéHee OBYX pa3/IMYHbIX 3HaYeHUM
2 2
Ne§. (p—4)x+(p*~7p+12)y =0’ —6q+5

napametpa ( Takux, yto cucTema

MHOXXEeCTBO peUJeHmZ.

(p-1)x+8y=4pq

, UMeeT 6ecKoHeYHoe



Tecm CUCTEMbI IMHEMHBIX YPAaBHEHMM C MapaMeTpoM

—8x+4y=-1
Ne1. Onpeaenutb 3Ha4yeHWe napameTpa P, NpU KOTOPOM CUCTEMA y He MMeeT peLleHuH.
9x+ py=3
-3x-3y=-5 .
Ne2.  OnpefenuTb 3HayeHWe napameTpa P, NMpU KOTOPOM CUCTEMA He UMeeT peLleHNN.
X+ py=7
(a—1)x—3y=2 3
Ne3.  [pu KakoM 3HaveHMM a cmucTema He UMeeT peLleHnn?
2x+(a-8)y=a+2
(a+3)x+5y=1 3
Ne4.  Tlpu KakoMm 3Ha4YeHUM A cUCTeMa MMeeT 6ECKOHEYHO MHOIMO peLueHUI?
-2x+(a+14)y=a+6
. X+y=a
oS HaiTh Bce 3Ha4YeHMa a, Npu KOTOpbIX J1060€ pelleHne CUCTEMDI ) yZoBieTBopseT
HepaBEeHCTBY y2 <X.
. ax+ay =2
HanTh BCce 3HauYeHMa @, Npu KOTOPbIX /1060€e pelleHne CUCTEMDI yzoBneTeopsaeT
Neé. X+2y=a
HepaBeHCTBY X <Y +4.
. | px+qy=3p+5
N7 MpH Kakux 3HaveHnax P u ( cucTema ypaBHEHMM MMeeT 6E€CKOHEYHO MHOIo
ol qx+4py=6q-5p
peLleHuin?
. |b*x+ay =2b*+8a
No8 Mpu Kakmx 3HaYeHmax a u b cuctema ypaBHeHWM ) umeeT b6ecKoHevHoe
-0 ax+a‘y=2,25-5a
MHOKECTBO peLueHuit?
2 2
(a-1)x—(a*-a)y=9-2a
Ne9. [pM KaKmx 3HaYeHMAX @ pELUEHME CUCTEMBI yfosneTsopseT
(a®-a)x+3(a-1)y=a’+18a
ycnosuio X+2y >0?
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= Omsemsbl (mecm)

CUCTEMbI IMHENMHBIX YPaBHEHMM C NMapaMeTPOM

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 Ne5 Ne6 Ne7 Ne8 Ne9
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11 11 (1 (1
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ity
CnpasoyHble mamepuasibi
v JluHeliHoe ypasHeHue

JMHelHoe ypaBHeHWe Buaa ax =b, rae X - nepemenHas, a u b - napameTpsbl, umeeT:

b a=0
e EaMHCTBEHHOE pelleHne X = —, ecu

a

b — mro6oe uncio

a=0
o I'IyCToe MHOXeCTBO peLUGHMﬁ, eciun {b 0 1M ypaBHeHME NPpUHMUMAET BN 0 X= b .
#*

. beckoHe4yHoe MHOXeCTBO pemeHm‘fi, ec/in {

a=0
b=0

v' Cucmema nuHeliHbIX YypasHeHul

CucTeMa IMHEMHbIX YpaBHEHWUI BMAA {
e  EAMHCTBEHHYIO Napy pelleHui (X; y)
o MycToe MHOXKECTBO peLleHWM, ecam =

. beckoHe4yHoe MHOXeCTBO peLIJeHMﬁ, ec/im —

ax+by=c
UMeEeT:
a,x+b,y=c,
b
, eCJIn ﬁ;t—l.
2 2
a_b_ &
a2 b2 C2
& _b _¢
a2 b2 C2

FeOMempuquKaﬂ urmepnpemayus

u ypasHeHue npuHumaet eug 0-X=0.

IpacbMKOM JIMHEMHOIO YpaBHEHMA C ABYMSA NEPEMEHHbIMU ABAETCA NpsAMas.
Toraa cuctema IMHEMHbIX YpaBHEHWUI UMEET:

EAMHCTBEHHYIO Mapy peLueHuH

MycToe MHOXeCTBO pelueHui

BeckoHeyHoe MHOXEeCTBO
peLueHuH

y

y

. : e
y=kix+n1 y—k1xj-n/1
/ L /
]
/ y=kax+n2 o llﬁ;l;zz y=kax+n2 y Z ni=nz
/ ' XI / X / X
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